



纳吉（左六）巡视大马国际贸易及会展中心建筑工地，左起为李志亮、黄家泉、法力克、法伊沙、纳莎鲁丁，右起为祖基菲里、诺莱妮、马斯兰和慕斯达法。

（吉隆坡24日讯）首相拿督斯里纳吉今日巡视马来西亚国际贸易及会展中心（MITEC）建筑工地，预料将于今年8月移交给政府。

纳吉受纳莎TTDI私人有限公司及其建筑臂膀纳莎工程及建筑私人有限公司的邀请，前往巡视和了解工程进度，目前该工程已经完成88%。

这项会展中心竣工后将是我国最大的展览中心，也是吉隆坡大都会（KL Metropolis）发展计划的核心工程，这是一个占地75.5英亩的综合性发展计划，为吉隆坡成为“国际贸易及展览中心”这个目标铺路。

纳莎TTDI主席及纳莎集团联合执行主席拿督纳莎鲁丁指出，大马国际贸易及会展中心工程按进度落实，目前已经完成88%，将于今年8月移交给政府。

会展中心能容纳4万5千人

他说，这个会展中心拥有150万平方尺的展览空间，能够容纳4万5千人，将为会议、奖励、研讨会及展览（MICE）领域带来革命性的改变。

工程完成88%

MITEC料8月移交政府

“我们很荣幸能够向首相展示这个中心独特的设计和高素质的建筑材料，这将是我国最大的会展中心。”

大马国际贸易及会展中心（MITEC）共有11个展览厅、一个多元用途礼堂、多个会议厅、媒体中心、贵宾室、餐馆和美食中心，展览厅可以容纳3千个参展单位，礼堂则有36公尺的高度，还有一个全马最高和最长的手扶梯。

吉隆坡大都会发展计划则包括住宅区、商业

区、文化中心和酒店等，整个计划耗资200亿令吉。

其他与会者包括国际贸易及工业部长拿督斯里慕斯达法、第二贸工部长拿督斯里黄家泉、副部长拿督李志亮和拿督马斯兰、农业及农基工业部长拿督斯里阿末沙比里、纳莎集团联合执行主席拿督法伊沙和副执行主席兼纳莎TTDI集团董事经理法力克、大马外贸发展机构（MATRADE）主席拿督诺莱妮和首席执行官拿督祖基菲里。



大马国际贸易及会展中心是吉隆坡大都会发展计划的核心工程，预料将于今年8月移交给政府。



大马国际贸易及会展中心 (MITEC) 是吉隆坡大都会 (KL Metropolis) 发展计划的核心工程，其他还有住宅区、商业区、文化中心和酒店等。